

**Отзыв научного руководителя
на Щербакова Артема Сергеевича автора диссертации
«Управление человеческими ресурсами на основе их комплексной
оценки», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности
5.2.6 – Менеджмент**

Щербаков Артем Сергеевич, соискатель ученой степени кандидата экономических наук, избрал для диссертационного исследования актуальную тему, направленную на решение научных задач по управлению человеческими ресурсами на основе их комплексной оценки.

Щербаков Артем Сергеевич 1995 года рождения, гражданин России, окончил в 2018 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», по специальности 38.05.02 – Таможенное дело, присуждена квалификация – «Специалист таможенного дела» / с отличием (специалитет).

В 2023 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», по направлению подготовки 38.06.01 – Экономика, присуждена квалификация – «Исследователь. Преподаватель–исследователь» (аспирантура).

Диссертация на тему «Управление человеческими ресурсами на основе их комплексной оценки» по специальности 5.2.6 – Менеджмент выполнена на кафедре «Бизнес-информатика и экономика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

В период подготовки и по настоящее время Щербаков Артем Сергеевич работает ассистентом на кафедре «Бизнес-информатика и экономика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

При работе над диссертацией А. С. Щербаков проявил высокую работоспособность, целеустремленность, способность к саморазвитию, внимательно относился к рекомендациям научного руководителя при выборе направлений и методов обоснования решаемых проблем исследования, но и проявлял творческую инициативу.

Обширная база статистических данных, представленная в работе, умело обработана, грамотно использована, в этой связи следует отметить ответственность соискателя и его умение вести научный поиск.

Получаемый в ходе сбора и анализа материал соискатель представлял на научных и научно-практических конференциях, в числе которых: XII

Международной научно-практической конференции «Современные подходы к трансформации концепций государственного регулирования и управления в социально-экономических системах» (г. Курск, Россия, 2023 год), XXVII Международной научной конференции «Прикладные и фундаментальные исследования» (г. Сент-Луис, США, 2023 год), III Конгресс молодых учёных (г. Сочи, Россия, 2023 год).

Соискателем за годы научной деятельности опубликовано большое количество научных статей и докладов, общим числом более 20, а непосредственно по теме диссертации – 9 работ, 5 из которых опубликованы в журналах перечня ВАК. Получено 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Занимаясь научным исследованием, Щербаков Артем Сергеевич, проявил себя и как грамотный преподаватель. Говоря о личных качествах, необходимо отметить, что Щербаков Артем Сергеевич – это человек берущий на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Как руководитель, выделяю такие положительные качества соискателя, продемонстрированные в процессе выполнения исследования, как: трудолюбие, ответственность, инициативность, умение логически мыслить и аргументировано излагать свою точку зрения.

Считаю, что диссертационная работа Щербакова Артема Сергеевича «Управление человеческими ресурсами на основе их комплексной оценки» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое по своему теоретическому уровню, научной новизне и практическому значению соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор, Щербаков Артем Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Научный руководитель,
Заведующая кафедрой «Бизнес–информатика и экономика»,
федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и
Николая Григорьевича Столетовых»,
д.э.н., профессор

Тесленко Ирина Борисовна

«15» февраля 2024 г.

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
УЧ. СЕКРЕТАРЬ ВЛГУ
КОШОВА Т. Г.



Адрес: 600000, г. Владимир, ул. Горького 79,
Тел./факс: 8(4922)47–77–98, e-mail: economy12@mail.ru